IIpome:xyToYyHasi AMATHOCTHKA M0 MAaTeMATHKeE 5 KJ1ace

1 BapuanT
Yacrnl

1. V3 maHHBIX Yncen BEIOEPUTE HAUMEHBIIIEE:

a) 3 877 009; B) 495 903;

0) 3 846 998; r) 497 903

2. YkaxuTte BCPHYIO 3aIIMCh YHCJIa TPpU MUJIJIMOHA ABAAATh TPHU THICAYU:
a)320 003; 6)3 023 000; B)3 230 000; r) 3 000 023

3. Kakast Touka HaXOAUTCS Ha KOOPAWHATHOM JIy4e JIeBee OCTAIbHBIX:
a)A(77) 6)C(34) B)Z1(19) r)F(100)

4. Yucno 40 000 ymenpuu Ha 758

Ortser:

5. B nepBbIii 1eHB B OBOIIIHOM JIapbKe mpoainu 116 Kr MOpKOBH, 4TO Ha 35 KT MEHbIIIE, YeM BO BTOPOH
neHb. CKOJIbKO MOPKOBH ITPOJIajid BO BTOPOU J€Hb?

Ortser:

6. Eciin ynipoctuts BelpaxkeHnue 32x + 10X - X TO MoIy4uTes:

a) 42; 6) 42x; B) 42x — x; 1)41x

7. Ckopoctb Temnoxoaa 36xm/4. Ha kakom paccTOsITHUM OT IPUCTaHU OH OyneT uepes 3u:
a)12 xm/ 1 6) 108kM; B) 12 kM; T) 39KkM.

8. Haiinure ruomaaps KkBagpara co CTOPOHOU 5 cM

Ortser:

9. Haiinu yactHoe uncen 13 608 u 243

Ortser:

Yacrtb 2
10. Pemu ypaBHeHue:

33x —17x + 14 =558

11. Ot npsIMOYTOJIBHOTO yYacTKa 3eMJIH Iiomaabpo 10 000 m? u mupuHoi 40 M OTAENUIN Y4acTOK
monaapio 2800 m2. KakoB mepuMeTp OCTaBLIETOCs ydacTKa?

)



https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B2%D0%B0%D0%B4%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D1%80
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B2%D0%B0%D0%B4%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D1%80

IIpome:xyToYyHasi AMATHOCTHKA M0 MAaTeMATHKeE 5 KJ1ace
2 BapHaHT

Yacrthl

1. VI3 naHHBIX YKcell BHIOEpUTE HAUMEHBIIICE:

a) 877 119; B) 1495 903;

6) 867 998; 1) 1497 903

2. VKaXXuTe BEpHYIO 3allUCh YUCIIA MSITh MIJIJIMOHOB COPOK OJIHA ThICSYa!
a)500 041; 6)5 410 000; B)3 000 041; r) 5 041 000

3. Kakas Touka HaXOAUTCS HA KOOPAMHATHOM JIy4e IIPaBee OCTAJIbHBIX:
a)M(29) 6)C(63) B)E(48) r)K(6)

4. Yucno 80 000 ymensu Ha 692

Ortser:

5. 3a mepBbIii 4ac aBTOMOOMIIb TTpoexai 57 KM, 4To Ha 12 KM OoJIbIIe TOT0, 4TO OHO IPOeXaj 3a BTOPOii yac.
CKOJIbKO KMJIIOMETPOB IIpoexall aBTOMOOMIIb 3a BTOpOM yac?

Ortser:
6. Eciin ynipoctuth Belpaxenue 29x + 11x - X To nomyuures:
a) 39x; 0) 40; B) 40x — x; 1)40x

7. CKONBKO BPEMEHHU OBbLI B IIYTH TEIJIOXO0]1, CKOPOCTh KOTOporo 30 KM/4, a pacCTOsTHUE MEXAY IPUCTaHIMU
360 xkm?

a)12 4 6) 12xm/4; B) 120 km/4; 1) 1080KM.

8. HaiiguTe nuomaas KkBajgpaTa co CTOPOHOH 9 cm
Ortser:

9. Haiinu yactHoe uucen 9193 u 317

OTtBeT:

Yacrtb 2
10. Pemn ypaBHEHHeE:

42x +19 x -16 = 1448

11. Ot npsimoyroasHoTO oIS TUTOMIaAb0 30000 M2 1 puHOK 50 M OTAETUIIN TPSIMOYTOJIBHBIN Y4aCTOK
wiomazasio 7500 m2. YeMy paBeH meprUMETp OCTaBIIErocs yyacTka?
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https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B2%D0%B0%D0%B4%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D1%80
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B2%D0%B0%D0%B4%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D1%80

~ Kputepuu oueHUBaHMSI.

Kaxnoe 3amanus 1 yactu onenuBaercs B 1 6a/u1. 31ech yUeHUKY HEOOXO0IMMO BBIOpATh MPaBUIILHBIN OTBET
WJIH 3aIKCaTh MOJyYEeHHBIM OTBET 0€3 OTMMCAHUS PEIICHUSI.

HpI/I BBITTOJTHCHHUH SaI[aHI/Iﬁ qgacTH 2 ydamuecsa AO0JIKHEBI 3alliCaThb HO,Z[pO6HOC pEeIICHUC.

(B 3aBHCHMOCTH OT IIOJIHOTHI PEIIEHUS, OTCYTCTBUS HEIOUETOB B OPOPMIICHHH PEIICHHUS, HECYIICCTBEHHBIX
OIHO0K).

} 3ananus Nel yacTm 2 onieHuBaroTcs B 1 6aJn.
3ananus Ne2 yacTu 2 onieHuBaloTcs B 2 (ypaBHeHHe) 1 3 faJuia (3a1a4a)

Onenka «3» cTaBUTCS, €cliu y4eHHK Habpain 6-9 6amios
Onenka «4» craButcs, ecnu ydyeHUK Habpan 10-12 6annos

Onenka «5» craBuTCs, eciiu yueHUK Habpan 13-14 Ganos.

Bpems BoinosiHeHus Beeit padorsl 40-45 muH.



